
Πολύ μαζική ήταν η συμμετοχή στις απεργίες τις
προηγούμενες μέρες στην Γαλλία σε πολλούς
κλάδους. Οι κινητοποιήσεις που ξεκίνησαν στις 5
Δεκέμβρη 2019 έχουν ήδη ξεπεράσει σε διάρκεια τις
αντίστοιχες που είχαν γίνει τον Μάη του ’68.

Η κυβέρνηση με παρελκυστικές προτάσεις και πρακτικές προσπαθεί να πετύχει την λήξη της απεργίας
ενάντια στο νέο συνταξιοδοτικό σύστημα και να διασπάσει το απεργιακό μέτωπο. Ο πρωθυπουργός
Εντουάρ Φιλίπ, ανακοίνωσε πως προτίθεται να αποσύρει προσωρινά το όριο ηλικίας στα 64. Ουσιαστικά
όμως, η γαλλική κυβέρνηση δεν παίρνει τίποτα πίσω, ενώ μεταθέτει χρονικά την υλοποίηση της
παράτασης των ηλικιακών ορίων για συνταξιοδότηση.

Ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός των
συνδικάτων CFDT και UNSA υπονομεύει τον αγώνα.
Εμφανίζεται πρόθυμος να συμμετάσχει στις
διαπραγματεύσεις σε μια κρίσιμη στιγμή και να
προσφέρει χείρα βοηθείας στην κυβέρνηση που είναι
πολύ στριμωγμένη.

Τα συνδικάτα CFE-CGC, CGT, FO, FSU, Solidaires, MNL, UNEF και UNL συνεχίζουν τις απεργιακές
κινητοποιήσεις, με στόχο την απόσυρση όλου του νομοσχεδίου. Καταγγέλλουν την κυβέρνηση, η οποία όχι
μόνο δεν απέσυρε το συνταξιοδοτικό όριο των 64 ετών, αλλά επανέλαβε την πρόθεσή της να το αυξήσει,
ενώ  αρνείται την αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών των εργοδοτών. Τα συνδικάτα καλούν σε
απεργιακές δράσεις και μαζική Απεργία στις 14 Γενάρη.

Η κοινή ανακοίνωση των συνδικάτων CFE-CGC, CGT, FO, FSU, Solidaires, MNL, UNEF και UNL (εδώ)
αναφέρει:

Στις 9, 10 και 11 Ιανουαρίου, οι κινητοποιήσεις ήταν πολύ μεγάλες. Το Σάββατο, 11
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Ιανουαρίου, οι κινητοποιήσεις είχαν δυναμική με έντονο διακλαδικό και διαγενεακό
χαρακτήρα. Αυτές οι μέρες σηματοδοτούν ένα σημαντικό βήμα στις κινητοποιήσεις με την
απεργία που ξεκίνησε από τις 5 Δεκεμβρίου.

Αυτό δείχνει την αποφασιστικότητα και την απόρριψη αυτού του παράλογου συνταξιοδοτικό
συστήματος (στη λογική του πόιντ σίστεμ) από την πλειοψηφία του λαού παρά τις
προσπάθειες και τους χειρισμούς της κυβέρνησης.

Ύστερα από τις τελευταίες δηλώσεις της
κυβέρνησης όχι μόνο δεν αποσύρθηκε το
συνταξιοδοτικό όριο, αλλά επιπλέον ο
πρωθυπουργός επανέλαβε τη πρόθεση
του να το αυξήσει αρνούμενος κάθε
αύξηση των ασφαλιστικών εργοδοτικών
εισφορών.

Τα συνδικάτα CFE-CGC, CGT, FO, FSU, Solidaires, UNEF, UNL, MNL απαιτούν τη διατήρηση του
παρόντος συνταξιοδοτικού συστήματος, ενός συστήματος που από την ίδρυση του βασίζεται
στη κοινωνική αλληλεγγύη μεταξύ επαγγελμάτων και γενεών, με βάση τα εργάσιμα χρόνια.

Επίσης κατέθεσαν μια σειρά προτάσεων για τη βελτίωση των δικαιωμάτων όλων των
εργαζομένων. Για να βελτιώσουμε τη θέση μας θα πρέπει να αυξηθεί η χρηματοδότηση που
προέρχεται από τις κοινωνικές εισφορές και τον πλούτο που παράγεται στο πλαίσιο της
παραγωγικής διαδικασίας. Αντίθετα με τις διαβεβαιώσεις της κυβέρνησης οι γυναίκες δεν
βγαίνουν διόλου κερδισμένες από το νομοσχέδιο!

Σε ότι αφορά τις διακεκομμένες καριέρες το παρόν νομοσχέδιο που λαμβάνει υπόψη το
σύνολο της επαγγελματικής πορείας, θα έχει ως συνέπεια να αυξηθούν περισσότερο οι
ανισότητες στο ύψος των συντάξεων σε βάρος των γυναικών.

Για αυτούς τους λόγους οι παραπάνω Συνδικαλιστικές Οργανώσεις καλούν σε συνέχιση και
διεύρυνση της Απεργίας και σε κινητοποιήσεις από την ερχόμενη βδομάδα, απαιτώντας την
απόσυρση του νομοσχεδίου και την έναρξη κανονικών διαπραγματεύσεων με αντικείμενο: την
απασχόληση, τους μισθούς, την επισφάλεια ιδιαίτερα αυτή των φοιτητών και των
φοιτητριών, τις εισφορές και τη βελτίωση του συνταξιοδοτικού δικαιώματος στο πλαίσιο του
συστήματος που ισχύει μέχρι σήμερα.

Οι Συνδικαλιστικές Οργανώσεις: CFE-CGC, CGT, FO, FSU, Solidaires, MNL, UNEF και UNL
καλούν το σύνολο του κόσμου της εργασίας και τη νεολαία να συνεχίσει και να ενισχύσει τη
απεργία, ακόμα και εκεί που έχει ήδη ξεκινήσει ως κυκλική επαναλαμβανόμενη.

Καλούν σε απεργιακές δράσεις, διακλαδικές συγκλίσεις όλη τη Χώρα και μαζική Απεργία στις
14 Γενάρη.

Καλούν σε συνέχιση των δράσεων και των κινητοποιήσεων στις 15 Γενάρη και στις 16 σε μια
νέα μεγάλη διακλαδική κινητοποίηση με απεργίες και διαδηλώσεις.

Αποφάσισαν να συγκαλέσουν εκ νέου Διακλαδική συνέλευση από τη Τετάρτη το βράδυ 15
Γενάρη 2020
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